

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1956 году

Сообщение Статистического управления РСФСР

Итоги развития промышленности, сельского хозяйства, транспорта, капитального строительства, товарооборота, изменения численности рабочих и служащих и повышение материального благосостояния и культурного уровня народа в РСФСР в 1956 году характеризуются следующими данными:

Годовой план производства валовой продукции промышленностью, находящейся на территории РСФСР, перевыполнен. Но отдельным министерствам и ведомствам РСФСР план производства валовой продукции выполнен следующим образом:

Процент выполнения годового плана за 1956 год

Министерство бумажной и деревообрабатывающей промышленности РСФСР	100,3
Министерство промышленности строительных материалов РСФСР	99,1
Министерство текстильной промышленности РСФСР	101
Министерство легкой промышленности РСФСР	102
Министерство промышленности продовольственных товаров РСФСР	104
Министерство хлебопродуктов РСФСР	100,5
Министерство промышленности мясных и молочных продуктов РСФСР	102
Министерство местной промышленности РСФСР	100,5
Министерство текстильной промышленности РСФСР	101
Промышленные предприятия Министерства речного флота РСФСР	102
Промышленные предприятия Министерства автомобилестроения и шоссейных дорог РСФСР	109
Промышленные предприятия Министерства коммунального хозяйства РСФСР	104
Промышленные предприятия Министерства культуры РСФСР	107
Промышленные предприятия Министерства здравоохранения РСФСР	110
Промышленные предприятия Главмостстроев	110
Промысловая кооперация РСФСР	100,8

Выполнение решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, трудащиеся РСФСР в 1956 году добились дальнейшего

II. в том числе

Производство основных видов промышленной продукции в РСФСР характеризуется следующими данными:

	Произведено в 1956 году	в процентах к 1955 году
Чугун	млн. тонн	18,0 111
Сталь	млн. тонн	28,6 107
Продукт	млн. тонн	21,9 106
Железная руда	млн. тонн	33,2 108
Уголь	млн. тонн	251 110
Нефть	млн. тонн	61,3 124
Газ	млрд. куб. м.	6,8 130
Электроэнергия	млрд. квт. ч.	129 111
Минеральные удобрения	млн. тонн	5,7 109
Сода кальцинированная	тыс. тонн	787 114
Автомобили	тыс. штук	423 103
Подшипники шариковые и роликовые	млн. штук	212 116
Тракторы	тыс. штук	90,7 103
Комбайны зерновые	тыс. штук	82 170
Электрозвозы магистральные	тыс. штук	216 111
Вагоны грузовые магистральные	тыс. штук	21 138
Пакеты	млн. тонн	16 110
Жалюзебетонные конструкции и детали	млрд. куб. м.	5,4 150
Часы всех видов	млн. штук	21,2 114
Фотоаппараты	тыс. штук	974 116
Швейные машины бытовые	млн. штук	1,8 118
Мотоциклы	тыс. штук	255 121
Велосипеды	млн. штук	1,6 105
Ходомашинки бытовые	тыс. штук	186 134
Отиллярные машины бытовые	тыс. штук	147 235
Пылесосы бытовые	тыс. штук	90,3 116
Производство важнейших видов продукции промышленностью, подведомственной Совету Министров РСФСР, характеризуется следующими данными:		
Мягкая кровля	млн. кв. м.	281 107
Стекло оконное	млн. кв. м.	61 105
Кирпич	млрд. штук	8,0 105
Инструмент для металлообрабатывающей промышленности	млн. руб.	155 116
Хлопчатобумажные ткани	млрд. м.	4,8 91
Льняные ткани	млн. м.	324 126
Шерстяные ткани	млн. м.	221 106
Шелковые ткани	млн. м.	645 151
Ткани-гардинные изделия из текстильной промышленности РСФСР	млн. м.	103 118
Чулочно-носочные изделия	млн. пар	391 103
Вельвет и верхний трикотаж	тыс. штук	202 97
Швейные изделия	млрд. руб.	35,3 110
Обувь	млн. пар	196 103
Спички	млн. пачек	9,6 100,1
Мебель	млрд. руб.	2,6 107
Планшеты и розли	тыс. штук	25,1 138
Гармоники, банды и алькорконы	тыс. штук	632 116
Посуда металлическая	тыс. тонн	86,9 93
Посуда фарфорово-фаянсовая	млн. руб.	418 120
Мясо — производство	тыс. тонн	1.309 102

роста выпуска промышленной продукции. Высокими темпами развивалась текстильная промышленность и значительно увеличилось производство товаров народного потребления.

Валовая продукция союзной и республиканской промышленности в РСФСР возросла в 1956 году по сравнению с 1955 годом на 10 процентов. Промышленность, подведомственная Совету Министров РСФСР, перевыполнила годовой план и увеличила выпуск валовой продукции по сравнению с 1955 годом на 8 процентов.

В соответствии с проводимыми Национальным и Правительством мерами по дальнейшему повышению роли союзных республик в хозяйственном строительстве за последние годы в РСФСР было перенесено из союзного в республиканское подчинение свыше 12 тысяч промышленных предприятий. Перенесены из союзного в республиканское подчинение все предприятия текстильной, рыбной, мясной, молочной, консервной, мукомольной, сахарной, винодельческой, спиртоводочного масла — производство Министерства промышленности мясных и молочных продуктов РСФСР.

Сахар-песок Континентальные изделия Цельномолочная промышленность — производство Министерства промышленности мясных и молочных продуктов РСФСР.

Растительное масло — производство Министерства промышленности продовольственных товаров РСФСР.

Маргарин Консервы Бытое виноградное — производство Министерства промышленности продовольственных товаров РСФСР.

Шампанское Чай Напитки и сигареты Мясо

тыс. тонн тыс. тонн тыс. тонн млрд. условных баллов

тыс. тонн тыс. тонн тыс. тонн

Воскресный репортаж

Обычный вечер

...Обычный за последнее время, тихий, чуть морозный вечер. Пролетающие снежинки искорками вспыхивают в свете электрических ламп. Темнеет, и оттого то тут то там все ярче горят алые призывные слова: «Агитпункт», «Добро пожаловать».

К зданиям с такими надписями то подходит люди.

В общежитии горного института разместился агитпункт избирательного участка № 13. Комната невелика, но здесь уютно, тепло. На стенах — списки избирателей, фотомонтажи, диаграммы роста народного хозяйства, биографии кандидатов в депутаты местных Советов.

На длинном столе богатый выбор журналов, газет, избирательной литературы.

— Проходите, товарищи, — приглашает дежурный по агитпункту преподаватель горного института П. Я. Елимахов двух женщин. — Может быть, почитать хотите?

— Да нет, нам бы поговорить с комом начать пенсии, — говорит одна.

— Казалось вчера, что будут сеанса обясняться про пенсии, — добавляет пожилая женщина.

— Пожалуйста, садитесь. Вот товарищ Нечеев — инструктор облсовета, мы с вами и расскажем.

Нечеев подробно рассказывает каждой, что нужно делать.

— Да как же это, — недоумевает женщина постарше, — со стариков и стажа больше требуют?

— Так вы же, мамаша, больше работали, чем молодые. — И Нечеев снова обясняет раздел Закона о пенсии по старости.

Потом заходит шеф Кедровский автобус Даниил Иванович Сафранов. Ему 57 лет, и его тоже интересует, какие права у него на пенсию по социальному обеспечению.

Народу немного. В списках уже все избиратели проверили себя, а массовые мероприятия проводятся в актовом зале института. Сегодня, на-

пример, там демонстрируют кинофильмы, вчера была лекция о Советской Армии, встреча с кандидатами. Привлекает внимание «боевой листок». Избиратели охотно читают его. Листок отмечает, что в нынешней предвыборной кампании очень возросла активность самих избирателей, большинство из которых участвует в проводимых мероприятиях.

«Абсолютное большинство избирателей», — пишет «боевой листок», — хорошо спряталось со своими обязанностями». Ляпина, Шишкис, Владимир, Рудковская — всех перечисляет долго. Тут же, к удовольствию избирателей, помещена смешная карикатура на нерадивого агитатора Сечкарева.

...В агитпункте избирательного участка № 11, несмотря на поздний час, более многолюдно и оживленно. Еще бы! Этот агитпункт расположен в здании Дома культуры шахтеров, в лекционном зале.

Зал большой, на полтораста мест. Здесь все больше молодежь. За столом молодые избиратели с увлечением читают журналы, сражаются в шахматы.

К дежурному — студенту горного института Крачковскому — подходят мужчины.

— Меня нужно в списки внести, — говорит он. — Я недавно приехал.

Крачковский проверяет документы и вносит Виктора Федоровича Мельчука в список избирателей.

Две молодые люди внимательно читают биографии кандидатов.

— Вот смотрите, — негромко говорит один, — в обласветработнику выдвигают, в горсовет — шоферу, кузнеццу, сущинщику кирпича и директора пединститута, в райсовет — восьмидесятилетнего.

— В следующий раз тебя выдвигают, — смеется второй.

— А ты думаешь, заслужу и выдвинут!

...На сцене идет репетиция — это члены танцевального кружка под руководством Натальи Сергеевны Скибиной готовятся к концерту, который будет даны на избирательных участках 3 марта.

В. ИЗМАИЛОВ.

Дом радостей

В центре Кемерова среди жилых домов появилось двухэтажное здание, обнесенное красной металлической изгородью. Детский смех и веселье не умоляют тут целый день. Это новый детский сад Кемеровского химкомбината.

Немало потрудился коллектив предприятия, чтобы выстроить для малышей хороший, теплый и светлое помещение, чтобы обставить его красивой, удобной мебелью, обеспечить всем необходимым. Много здесь игрушек, на стенах картины, на полу ковры. Есть пианино.

В спортивной мастерской комбината работе трудились над изготовлением необычного заказа — маленьких стульчиков, шкафчиков, этажерок, стендов, кубиков, качалок. Сколько любви и старания было вложено в каждую вещь, но зато как приятно смотреть теперь на счастливые лица дощкольников, когда они деловито сооружают дворец из кубиков, отвозят «страймайтарины» на игрушечные грузовики и складывают игрушки и книжки на полочки, удобно сделанные как раз по их росту.

А какую радость принесло открытие еще одного садика в сиюю семью рабочих и служащих комбината!

Не раз приходилось оставаться по целым дням одной птицей в Бережке Страшковой, когда ее мама — дежурная по общежитию и пала — конструктор — бывали на работе. Но теперь девочка счастлива. Она окружена заботой и вниманием. Спокойны и родители — с их дочкой ничего не случится.

Далеко за Искитимской дамой Ниной Емельяновой, родители бывают на работе в разные смены — то днем,

М. ТРИПОЛИТОВА.

Молодые художники готовятся к фестивалю

Есть темы, которые наиболее вдохновляют художников, становятся их любимыми, определяют их творческие поиски. О молодом кемеровском живописце Юрии Любунове можно сказать, что содержание его полотен связано с жизнью земли Кузнецкой. С своеобразной природой Горной Шории, труд и быт шахтеров находят свое отражение в пейзажах, графических рисунках этого молодого способного автора. И, пожалуй, главное, что определяет особенность его творчества — это стремление изображать склоняющиеся моменты различных явлений, а не просто фигуры людей.

В самом деле, вот небольшие рисунки улем, подготовляемые им к выставке изобразительного искусства Всесоюзного фестиваля, молодежи...



...Старые шахтеры — ветераны труда давно ушли на пенсию. Но это самые, бес покойные, «дотошные» старики, которым до всего есть дело. Вот и сейчас они пришли в бытовой комбинат родной шахты. И сразу же у доски показателей участков «помыли» молодой забойщик, который пытается проскользнуть мимо них. Что ж, пришло время держать ответ за плохую работу участка. Не помогают и хитроумно придуманные обяснения «при-

чин». Старики впеско критiquют парня.

Это сюжет одного из листков. Его главное достоинство — яркость и четкость определенности человеческих образов, хороший юмор.

А вот другая композиция — «Не хватает порожняка». В забое скапливается уголь, рабочее напряжение велико — вот почему так яростно кричит в телефонную трубку молодой мастер. Здесь тоже драматическая ситуация передана в языческих образах.

Все это результаты не только определенного мастерства художника, но и хорошего знания жизни.

Ю. Любунов часто бывает на шахтах и разрезах Кузбасса, изучает жизнь горняков.

НА СНИМКЕ: Ю. ЛЮБУНОВ показывает новую работу художника Н. ШЕМАРОВУ (слева).

Фото и текст Р. ЕВДОКИМОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Ставрина, № 66, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретаря 4-85, отделов редакции: промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела обжалований 8-83, пропаганды 4-57, обзоров местной печати 15-36, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела обжалований 8-83.

ПО ГОРОДУ КЕМЕРОВУ

Они будут командирами



Когда произносят слово «учиши», мы сразу представляем большое белое здание, группы юношей и девушек у подъезда, автобусы на перемены и т. д. Это же не совсем обычное учебное заведение. Здесь в Кемеровском училище связи растут воспитанники будущие защитники социалистической Отчизны. Да и внешний вид отличается от обычных школ: это скорее маленький, прекрасно распланированный городок с спортивными площадками и залом, клубом и т. д.

Утром, едва горячий прорубит подъем, начинается напряженный трудовой день курсантов — вчерашних школьников, заигравшихся командирами.

Молодые, крепкие ребята занимаются спортом, слушают лекции по специальности, тренируются, готовятся стать «снайперами» эфира и хорошимыми воспитателями солдат.

А когда приходит вечер и наступает свободное время, курсанты идут в кино, на репетиции кружков художественной самодеятельности, собираются в читальном зале, где имеется большая библиотека.

Расскажем несколько небольших эпизодов из жизни училища.

«Трудно в учении...»

Уже целую неделю шли по-осеннему долгие, нудные дожди, сплошной пеленой занавешивающие горизонт. Время изменилось, тяжелые облаков сыпали изморозь. Одна из другой глохла в непролазной грязи машин. Последние три километра до места дислокации подразделения — небольшая березовая роща —шли пешим порядком. Боевые розины пришли обфоровать уже в сплошной темноте.

Петр Максимов — высокий, широколицый курсант — с напарником Виктором Комаровым получили приказ расположиться с радиостанцией на небольшом овражке, сплошь покрытом мелким бересковым подлеском.

Рядом находился командный пункт. Замаскировав позицию, Петр Максимов всплыл на небо: хоть бы она звезда! Сплошная темень, облака будто заполнили все пространство.

«Да, — подумал он, — сквозь такую туманность пройдется нелегко. Придется попотеть, чтобы наладить связь.»

Свою задачу Максимов знал хорошо. Подразделению предстояло выйти в «противника» с высоты «Чернозема». Наступление велоось во взаимодействии с другими частями. От бесперебойной работы связи зависел успех всей операции.

...Трудности начались сразу. Едва успел курсант настроить приемник, как в телефон посыпалась скрежет грохот — «голос» атмосферы. Разряды были настолько сильны, что заглушили цельную фразу текста. Принялось перейти на телефон. Писк мороза прорвался посторонними шумами, и Максимов принял быстро приказ старшего командира — начать наступательную операцию.

Подразделения один за другим уходили в темноту. Теперь работать пришлось на ходу. Но это не главная

трудность: радиоглушители «противника» буквально цеплялись за передачи. Не помогло и маневрирование по диапазону. А малейшая задержка связи приводила к наступлению — старший командир уже подразделения не имел никаких сведений о подразделении. Максимов, закусив губу и слегка согнувшись под тяжестью радиостанции (у него забрало напарника), соудачно крутил лимб настройки.

Вот ему удалось услышать на фоне гула едва различимые сигналы. Затянувшись дыханием, он вслушивался в их, карающим записывающим идущий издалека приказ.

Двенадцать километров прошел ночью по грязи, ведя на ходу передачи, комомолец Петр Максимов пришел в училище.

...Командир — старший курсант — стал замыкаться в себе, становиться таинственным. Волнительный воспитатель вызвал на откровенный разговор Владимира и выяснил, что тот тяжело пережил недавнюю смерть матери. И постепенно, шаг за шагом, стал исправляться. Сейчас это один из самых дисциплинированных курсантов, отличник боевой и политической подготовки.

Однажды И. Н. Зибрюк обратил внимание на то, что Владимир Д., хороший, дисциплинированный курсант — стал замыкаться в себе, становиться таинственным. Волнительный воспитатель вызвал на откровенный разговор Владимира и выяснил, что тот тяжело пережил недавнюю смерть матери.

...А когда закончилась операция и «противник» был изгнан с высоты, курсант подразделения обозвал пехоту спасибою благодарности курсанту Петру Максимову.

Это — один из случаев будней училища. Такие же трудности успешно преодолевают все курсанты. Их вдохновляют слова Александра Суворова: «Трудно в учении, легко в бою».

Друг, наставник

Курсанты в училище не только учатся по специальности и тренируются, но и воспитываются на духе патриотизма. Их вдохновляют слова Александра Суворова: «Трудно в учении, легко в бою».

На сцене идет репетиция — это члены танцевального кружка под руководством Натальи Сергеевны Скибиной готовятся к концерту, который будет даны на избирательных участках 3 марта.

В. ИЗМАИЛОВ.

Почта нашего города

Каждое утро из здания Центрального почтамта заполняют молодежь Задорожного района города. Когда арена на освещении, зрители вместо обычного реквизита для выступлений увидели стол с микрофоном. Секретарь Задорожного райкома ВЛКСМ Я. Паничина обратился к собравшимся. Он сказал, что первая встреча с артистом Н. П. Гладильщиком принесет большую пользу — она поможет лучше понять молодежь особенностей циркового жанра, поближе искусство смелых и сильных.

Затем о гастролях советского цирка за рубежом рассказал режиссер Г. И. Бенекин. Он представил также молодежи первого русского укротителя Николая Павловича Гладильщика, который рассказал о своем творческом пути, о методах работы. Затем началась концертная программа. Ее особенность в том, что многие шутки и репризы артистов были основаны на фактическом материале из жизни молодежи района.

Газеты и журналы с каждым днем завоевывают все большее читателей среди жителей нашего города. Если в период прошлых выборов в местные Советы в нашем городе было 59 тысяч подписчиков из первоначальных 86 тысяч. Это значит, что каждый третий гражданин стал подписчиком в каждой семье из газеты или журнала. Кроме того, свыше 10 тысяч экземпляров газет ежедневно продаются в рознице книжных магазинов.

На днях открыта подписка на новые журналы: «Спортивная жизнь России» и «Советская молодежь». С первых же дней они привлекли сотни подписчиков.

М. АЛЕКСЕЕВА.

26 тысяч человек выписывают газету «Кузбасс», 5.200 — «Правду», 6.926 — «Комсомолец Кузбасса», свыше двух тысяч — «Советскую Россию», 3.770 школьников получают «Лицейскую правду». Много идет к нам экземпляров «Огонька», «Фронтового», «Молодежи», «Городка», «Рабочего», «Вокруг света», «Техника — молодежи».

На днях открыта подписка на новые журналы: «Спортивная жизнь России» и «Советская молодежь».